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Vážený pane předsedo,

dovolte mi, abych jménem Karlovarského kraje reagoval na Váš dopis ve věci novely zákona o 

rozpočtovém určení daní, kterou aktuálně projednal Senát Parlamentu ČR.

Vládní návrh novely zákona byl praktickou realizací dohody Asociace krajů České republiky a vlády 

ČR o vrácení podílu krajů na celostátním hrubém výnosu daně z přidané hodnoty na úroveň platnou do 

roku 2011. Při společných jednáních s vládou ČR, Asociace krajů ČR ustoupila ze svého původního 

požadavku na změnu tohoto zákona již od roku 2015, aby vytvořila vládě dostatečný prostor pro 

legislativní i věcné naplnění dohody.

Uvedený záměr na vrácení procentního podílu z výnosu DPH pro kraje, vedení asociace projednalo i s 

vedením Svazu měst a obcí ČR, jak v loňském tak v letošním roce za obapolné shody s tím, že objem 

daňových příjmů z DPH u obcí pozitivně ovlivnila již novela zákona o rozpočtovém určení daní 

účinná od 1. 1. 2013, kterou AKČR podporovala na pracovní i politické úrovni. Vedení asociace také 

vyjádřilo souhlas se záměrem Svazu měst a obcí ČR, po schválení právě projednávané novely zákona, 

zahájit diskusi s ministerstvem financí a vládou ČR o posílení rozpočtů ze sdílených daní i pro města a 

obce.

Rozhodnutí Senátu PCR vrátit poslancům novelu zákona o rozpočtovém určení daní s pozměňovacími 

návrhy bude znamenat výrazné ohrožení nabytí její účinnosti od 1. 1. 2016, resp. vyžádá si přijetí 

mimořádných opatření pro úspěšné dokončení legislativního procesu. Oddálení účinnosti novely 

zákona o rok by pak představovalo podinvestování v regionech v řádu 3,5 mld. Kč a zastavení 

připravovaných investičních akcí.



Vážený pane předsedo, Asociace krajů ČR dlouhodobě hájí zájmy všech krajů, jejich občanů, 

nepochybně jejich měst a obcí a při této činnosti kooperuje jak s územními partnery na národní, tak i 

celostátní úrovni s vládou ČR. Podporujeme posílení rozpočtů obcí a měst, avšak za respektování 

dohod a postupů s partnery a vládou ČR.

Věřím, že uvedené důvody přijmete s porozuměním.

S úctou

Vážený pan 

Jan Ryba

Předseda Sdružení místních samospráv České republiky 
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